

## MARIBORSKI

Cena 1 Din

## VEČERNIK

„JUTRA“

Uredništvo in uprava: Maribor, Aleksandrova cesta št. 13, Telefon 2440 in 2455  
Izda se razen nedelje in praznikov vsak dan ob 16. uri / Velja mesečno prejemanje  
v upravi ali po pošti 10 Din, dostavljen na dom 12 Din / Oglasi po ceniku / Oglase  
sprejema tudi oglasni oddelek „Jutra“ v Ljubljani, Poštni čekovni račun št. 11.408

## Nove smeri naše zunanje trgovine

REVIZIJA SEDANJH TRGOVSKIH POGODB.

Naš agilni trgovinski minister dr. Albert Kramer je podal nedavno važne izjave o proračunu svojega ministrstva in o novih smernicah naše zunanje trgovine. Uvodoma je povdaril, da je novi proračun za 20.8 milijonov nižji od starega, nato pa je obrazložil svoje bodoče načrte. Mednarodna trgovina je v težki krizi in njen svobodni razvoj je otežkočen in omejen z nešteti ovirami. Države so, da bi dosegle aktivno bilanco, začele po raznih zaslih ukrepih, uvoznih prepovedih, kontingentiranju, deviznih in finančnih omejitvah itd. Posebno pa izkušajo omejiti uvoz agrarnih pridelkov, da zaščitijo svoje lastno poljedelstvo.

Naša država je zaradi teh omejitev mnogo trpela, kljub temu pa je naša trgovinska bilanca aktivna, dasi samo za 600.000 Din. To aktivnost smo dosegli

navzlic temu, da smo med vsemi najbolj liberalni. Jugoslavija ima najmanjše število uvoznih prepovedi. Naš uvoz se je sam in avtomatično prilagodil zmanjšani možnosti izvoza. Kljub temu pa nadaljevanje take politike ne bi bilo mogoče brez nevarnosti za bodoči razvoj našega gospodarstva.

Zaradi tega je vlada sklenila izvajati načelo reciprocitete. V bodoče bo svoj uvoz uravnavala po stališču, ki ga bodo zavzemale posamezne države napram našemu izvozu. V najkrajšem času izvedena revizija sedanjih trgovinskih pogodb, in sicer tako, da bodo ustrezale sedanjim razmeram in ciljem, ustvariti boljše pogoje za izvoz naših agrarnih pridelkov. Mimo tega bo treba najti tudi nova tržišča v državah južne in zapadne Evrope in v Levanti.

## Masarykove besede Ameriki

GOVOR ČEŠKOSLOVAŠKEGA PREDSEDNIKA V RADIU. — ZASLUGE WASHINGTONA IN AMERIKE.

PRAGA, 24. februarja. Predsednik T. G. Masaryk je včeraj govoril po radiu ameriški javnosti v angleškem jeziku o Georgeu Washingtonu, in sicer na prošnjo ameriškega radio-podjetja »Columbia Broadcasting Corporation«. V svojem govoru je predsednik omenil najprej svoje studije v Ameriki, nato pa smernice politične civilizacije in življenja Georgea Washingtona, ki je od angleškega častnika postal predsednik severnoameriških Zedinjenih držav.

Masaryk je posebno naglasil, da je bila Washingtonu revolucija samo sredstvo za doseg cilja. Pri tem je Washington veroval v progres revolucije, bil pristaš največje politične morale in nasprotnik vsake osebne ambicije. Svojo

zgradbo, Združene države ameriške, je postavil na princip idealne svobode, ki je dobila svoj najvišji izraz v federativni ureditvi. Federativna država je postala tudi ideal poveljne Evrope, ker ustreza najbolj pametni razdelitvi dela posameznikov in narodov.

Nato je Masaryk govoril o zvezi Amerike in Evrope v revoluciji in v veliki svetovni vojni ter naglasil potrebo po lojalnem sodelovanju obeh kontinentov. Pri takem sodelovanju se Amerika evropeizira, Evropa pa amerikanizira. Ob koncu pa se je vsemu ameriškemu ljudstvu zahvalil za pomoč Češkoslovaški v borbi za svobodo in samostojnost.

Masarykov govor je vzbudil splošno pozornost.

## KRAVALI V FRANCOŠKI ZBORNICI.

PARIZ, 24. februarja. Pri včerajšnji debati o deklaraciji nove vlade so se zgođili snoči v francoskem parlamentu težki izgredi. Voditelj socialistov Leo Blum je zahteval v svojem govoru takoljšno in popolno razorožitev Francije, na kar mu je poslanec desnice, general Saint Gust zaklical: »Vi ste nemški podrepnik!«

To je vzbudilo v klopi levice silen kralav, v katerega se je vmešala tudi galerija. Levičarski poslanci so obkolili generala Saint Gusta in ga hoteli preteptati. Nastalo je divje prerivanje, suvanje in kričanje, katerega ni bilo mogoče pomiriti.

Naposled je odredil predsednik parlamenta Bouison, da se mora takoj izprazniti galerija kakor tudi novinarska loža, kar se v Franciji že 10 let ni zgodilo. Izjava vlade je bila, ko so se nemiri polegli, sprejeta s 309 proti 262 glasovom.

## SPORAZUM O SREDOZEMSKEM MORJU.

PARIZ, 24. februarja. Ameriški listi poročajo, da je bil med Anglijo, Francijo in Italijo dosežen sporazum, po katerem ostane vojno brodovje omenjenih držav v Sredozemskem morju nespremenjeno v Francozi to vest zanikajo.

Vreme.

Današnja vremenska napoved (opolodne): Pusto. Sneg. Temperatura nespremenjena.

## STRAHOVIT VIHAR V MOSTARU.

MOSTAR, 24. februarja. Pretekle dni je divjala po Mostaru in okolici strahovita buja, ki je napravila izredno veliko škodo. Burja je z njiv odnašala zemljo s posevki vred. Ozimina je docela uničena. Ponekod so zameti prsti docela zasuli pota in ceste. Tudi sadno drevje je večinoma uničeno.

## OSTRA ZIMA V JUŽNI ITALIJI.

RIM, 24. februarja. Po lepih in toplih dneh preteklega tedna je nastopil zopet izredno oster mraz. Ponekod je zapadel tudi sneg in številni zameti močno ovirajo promet. Temperatura je padla pod ničlo. V Avellinu in Beneventu je sneg podrli več strom. Pri Campo Basso je sneg tri metre visok. Telefonski in potniški promet sta popolnoma ustavljena. V Ricciu so se pojavila krdela sestradanih volkov. Vlaki prihajajo z 10urno zamudo.

RIM, 24. februarja. Na Sardiniji je nastal hud mraz, ki je napravil veliko škodo. V Sassariju je zapadel sneg, kar je za te kraje docela nenavadno. Brzjavne in telefonske zveze so prekinjene, a ustavljen je tudi ves avtomobilski promet.

## ZNIŽANJE STANARIN V ZAGREBU.

ZAGREB, 24. februarja. Koncentrična kampanja za znižanje najemnin za stanovanja in obratne lokale, vodena po združenih najemnikih in stanovskih organizacijah, je vsaj kolikorotliko uspešna. V splošnem so se najemnine znižale za 10 odstotkov. Hišni lastniki so večinoma sami in prostovoljno popustili.

## Japonci pred Šanghajem poraženi

KITAJSKI SO S PROTINAPADOM VRGLI JAPONCE 10 km NAZAJ. — PANIČNI BEG JAPONCEV. — ČANGKAJŠEK IN FENG POSTAVITA PRED ŠANGHAJ 200.000 MOŽ. — AMERIŠKO-JAPONSKI INCIDENT.

WASHINGTON, 24. februarja. Po najnovejših vesteh so doživeli Japonci včeraj največji udarec in poraz od vseh dosedanjih. Kitajci so na celi fronti prešli v protiofenzivo in prizadejali Japoncem tako težke izgube, da so se morali umakniti iz vseh svojih dosedanjih postojank.

Zaradi tega poraza je pozval japonski general Ujeda vse japonsko civilno prebivalstvo v Šanghaju, da se pripravi za odhod na Japonsko. Kitajci so potisnili Japonce za več ko 10 km nazaj.

Japonskih čet se je zaradi poraza polotil tak strah, da so v paničnem begu zapustili svoje položaje in so jih častniki le z največjim naporom še zadržali na bojišču. General Ujeda je brzojavno zaprosil v Tokiu za pomoč in dobil zagotovilo, da odide takoj v Šanghaj novih 20.000 mož.

ŠANGHAJ, 24. februarja. Včerajšnji dan je bil za Japonce usoden. Že zgodaj zjutraj so japonske čete začele odločilno bitko za Klangvan, v katero so vrgle vse svoje moči. Toda Kitajci so japonski napad siljano odbili in prizadejali Japoncem težke izgube.

Temu prvemu je kmalu sledil drugi japonski naskok, Kitajci pa so otvorili na napadalce tak ogenj, da so se zdecimirani pognali v obupen beg. Ko je general Ujeda spoznal, da je bitka izgubljena, je izdal ukaz za popoln umik. V ukazju je zakril poraz s taktičnimi in strateškimi vzroki ter navduševal svoje čete k vztrajnosti in pripravam za nove boje.

Japonci so morali prepustiti Kitajcem vse postojanke, ki so si jih bili doslej v krvavih bojih osvojili. Ker nimajo nikakršnih rezerv več in so njihove bojujoče se čete popolnoma izčrpane, je japonska ofenziva s tem definitivno strta.

ŠANGHAJ, 24. februarja. Kitajci so s svojimi topovi obstreljevali včeraj poveljniško ladjo admirala Nomure, pri tem so pa s petimi granatami zadeli italijanski parnik »Libia«. Tudi konzuli so

proti temu protestirali, toda kitajski štab jim je odgovoril, da Kitajci ne morejo nuditi tujcem nobene garancije za varnost, dokler dovoljujejo Japoncem, da uporabljajo mednarodno cono za bojno oporišče.

LONDON, 24. februarja. Po vesteh iz Šanghaja je nastal med Američani in Japonci nevaren spor. Ameriške čete so zasedle več japonskih tovarn in izvršile v njih preiskavo, ker so izvedele, da skrivajo velike količine orožja in municije. Japonski generalni konzul je energično protestiral proti takemu postopanju in zahteval, da Američani takoj izpraznijo zasedene tvornice. Obenem je bila odposlana posebna nota tudi vladi v Washingtonu.

WASHINGTON, 24. februarja. V političnih krogih zatrjujejo, da je predsednik Hoover odločen nasprotnik vsakega bojkota Japonske, in sicer tako s strani Zedinjenih držav samih kakor tudi s strani velesil ali Društva narodov. To njegovo stališče je baje posledica volje senata, ki ne mara, da bi s kakšnimi nepremišljenimi koraki izgubila Amerika svoja tržišča na Japonskem. To je tudi vzrok, da doslej ni bila započeta nobena resnejša akcija proti japonskim operacijam pri Šanghaju.

LONDON, 24. februarja. Po vesteh iz Šanghaja sta se maršal Čangkajšek in general Feng, ki sta bila doslej sprta, pomirila in spoprijateljila in bosta že v prihodnjih dneh prevzela poveljstvo nad vsemi kitajskimi bojnimi operacijami pred Šanghajem. V primeru, da je ta vest resnična, bodo Kitajci postavili lahko, že v nekaj dneh na šanghajsko fronto preko 200.000 vojakov.

Po istih vesteh je nankinška vlada kupila v Nemčiji velike množine orožja, municije in letal. Del naročenega materiala je že na potu na Kitajsko.

Japonci se pa pripravljajo na nov napad. Na konjskem dirkališču so namestili nove težke topove, s katerimi nameravajo obstreljevati Vusung in Čapej.

## DELAVCI ZA HINDENBURGA.

FRANKOBROD, 24. februarja. Tu je bilo včeraj veliko zborovanje republikanskih delavcev »Železne fronte«, katerega se je udeležilo okoli 15.000 ljudi. Med drugimi govorniki je nastopil tudi državnozbornski poslanec Scheidemann, ki je dejal, da delavstvo zaradi svoje obupne razcepljenosti ne bo postavilo svojega kandidata pri volitvah državnega predsednika, temveč bo prepustilo vsakemu posamezniku, da se odloči za Hindenburga ali Hitlerja. Voliti Hitlerja bi pomenilo glasovati za novo vojno in propast Nemčije, dočim je Hindenburg garancija za spoštovanje ustave in republike. Dolžnost delavstva je zato, da glasuje za Hindenburga.

## POLJSKA FILMSKA EKSPEDICIJA V AFRIKO.

VARŠAVA, 24. februarja. Filmsko podjetje »B. W. B.« je angažiralo tri znamenitejšje poljske filmske igralce Brodzisza, Wozzynskega in Boda ter pripravila veliko ekspedicijo v osrednjo Afriko, kjer bo posnelo dva filma. Scenerijo je napisal slavni poljski pisatelj Assendowski.

## NOV GENERAL WRANGEL.

DUNAJ, 24. februarja. Bivši ukrajinski poslanec dr. Šmalstockij je prispel te dni semkaj in izjavil zastopnikom tiska, da potuje v Solijo, kjer bo osnoval novo ukrajinsko vojsko, s katero se bo podal na Daljni vzhod. Tam se bo pogajal z Japonci radi prodiranja v vzhodno Sibirijo, kjer namerava osnovali posebno samostojno državo, ki naj bi tvorila bazo za nadaljnjo akcijo proti sovjetom.

## VOJNA IN KRIZA.

Kakor čitamo v berlinskih listih, se na tamkajšnjem poslaništvu oglašajo nemški dobrovoljci, ki bi šli radi pomagat Kitajcem proti Japoncem. Seveda Kitajska ne potrebuje človeškega materiala — krme za kanone — ker ga ima sama več ko dovolj. Orožje in municija, to bi ji bilo ljubše, in baje so preko Rusije že tudi dospela nemški industriji, zlasti bakrene stroke, velika naročila za Kitajsko. Pravzaprav bi bil tu praktičen izhod iz svetovne krize: polovica ljudi naj izdeluje municijo, s katero se druga polovica postrelja.





Curren Bell:

53

# Lowoodska sirota

»Ali niste imeli bratranca? Gospod Lynn je pravil včeraj o nekem Reedu z Gatesheada, da je bil lopov vseh lopovov. Lord Ingram je omenil neko Georgiano Reed iz istega kraja, ki so jo lani občudovali v Londonu kot krasotico.«

»John Reed je že umrl, gospod. Uničil je sebe in svoje. Pravijo, da se je umoril. Ta vest je mater tako pretresla, da jo je zadela kap.«

»No, in kaj ji morete pomoči? Nezmisel, Jana! Ne tekel bi sto milj daleč, da vidim staro damo, ki bo nemara umrla, še preden pridete tja. Sicer pa ste dejali, da vas je spodila.«

»Da, gospod, a to je storila, ko je živela še v drugih odnošajih. Ne mogla bi najti miru, da ji zdaj ne ugodim.«

»Kako dolgo mislite izostati?«

»Čim manj mi bo moči, gospod.«

»Obljubite mi, da se vrnete čez teden dni!«

»Rajši bi ne dala besede. Morda bi jo morala preomiti.«

»Na vsak način se boste vrnili. Nikakor se ne smete za vedno preseliti k njej.«

»Oh ne! Vrnem se, ko bo vse urejeno.«

»In kdo vas spremlja? Menda ne boste sami potovali tako daleč?«

»Ne, gospod, poslala je kočijaža pome.«

»Ali mu smete zaupati?«

»Da, deset jim že služi.«

Mr. Rochester je ugibal. »Kdaj bi radi odpotovali?«

»Jutri zarana, sir.«

»Dobro. Denarja bo treba; brez penez ne morete na pot in dejal bi, da niste prebogati. Še beliča plače vam nisem dal. Koliko še glešate na tem svetu, Jana?« se je nasmehnil.

Iz vlekla sem mošnjček, bil je suh kot trska. »Pet šilingov, gospod.« Vzel je mošnjček, izstresel vsebino na dlan in se zarežal, kakor da je bil mojega siromaštva posebno vesel. Nato je potegnil listnico. »Nate,« je dejal, ponudivši mi bankovec za petdeset funtov, dočim mi jih je dolgoval le petnajst. Rekla sem mu, da mu nimam kaj vrniti.

»Ničesar mi ni treba vračati, veste! Vzemite svojo plačo!«

Branila sem se vzeti več, kot mi je šlo. Namršil je obrvi, kakor da si je stvar premislil in rekel:

»Prav, prav! Bolje bo, da vam ne dam vsega hkrati. Da vam dam petdeset funtov, bi mi izostali tri mesece. Tu jih je deset. Ali ni preveč?«

»Da, toda zdaj mi jih še dolgujeje petnajst.«

»Vrnite se torej ponje. Ostanem vaš dolžnik za štideset funtov.«

»Mr. Rochester, ker se mi nudi prilika, bi omenila še drug posel.«

»Posel, Zdjaj pa sem radoveden.«

»Rekli ste mi nekako, gospod, da se mislite v kratkem oženiti?«

»Da, in potem?«

»V tem slučaju bi morala Adelka v kak zavod. Vem, da se boste verili o tej potrebi.«

»Da jo spravim nevesti s pota, ki bi jo še pogazila. — Nekaj je resnice v tem. Prav nič ne dvomim: kakor pravite, Adelka bo morala v zavod in vi, seveda, pojedete naravnost — k vragu?«

»Upam, da ne, sir, a iskati mi bo druge službe.«

»Seveda!« je vzkliknil prisileno in me gledal nekaj časa s čudnim in smešnim izrazom.

»In naprosili boste Reedove, naj vam najdejo kakšno mesto. Kajne?«

»Ne, gospod. Nismo si tako dobri, da bi jih smela prositi usluge. — Oglasila bom v časnikih.«

»Zlezli boste na egiptске piramide!« je zagodrnjal. »Le oglašajte, a na lastno odgovornost! Škoda, da sem vam dal toliko denarja! Vrnite mi deset funtov, Jana! Potrebujem jih!«

»Tudi menj rabijo, sir!« sem odgovorila in skrila mošnjček za hrbtno. »Brez tega denarja bi ne mogla zdelovati.«

»Skuplja!« je rekel, »zavrača mi prošnjo za denar! Dajte mi pet funtov, Jana!«

»Niti pet šilingov, gospod, niti pet beličev.«

»Naj le pogledam vsoto.«

»Ne sir, vam ni verjeti.«

»Jana!«

»Gospod?«

»Eno mi obljubite!«

»Vse vam obljubim, kar bi utegnila izpolniti.«

»Ne oglašajte! Pustite meni skrb za službo. Najdem vam jo o pravem času.«

»Rada vam ugodim, sir, ako mi obljubite, da pojedva z Adelko iz hiše, preden stopi vaša nevesta vanjo.«

»Velja! Velja! Dam vam besedo na to. Jutri torej odidete?«

»Da, gospod, zarana.«

»Ali pridete po kosilu v dvorano?«

»Ne, gospod, pripraviti se mi je za pot.«

»Potem se morava za nekaj časa posloviti?«

»Da, sir.«

»In kako se ljudje poslavljajo, Jana? Poučite me, ker tega še prav ne vem.«

»Pravijo si »z bogom« ali kaj takega.«

»Recite mi torej kaj.«

»Z bogom, Mr. Rochester.«

»Kaj naj odgovorim?«

»Isto če vam je liubo, sir.«

»Z bogom, Miss Eyre. Je li to vse?«

»Da.«

»To se mi zdi skopo, če kaj vem, in suhoparno in nenrijazno. Hotel bi kaj več, kak dodatek k obredu. Ko bi si dala roke? Kaj? A ne — tudi to bi ne zadoštovalo. Torej vi se zadovoljuate z vašim »z bogome, Jana?«

»To zadostuje, sir. V eni sam besedi se skriva včasih več vdanosti kot v mnogo drugih.«

»Prav res, toda »z bogom« doni zamolklo in hladno.«

»Kako dolgo se bo še naslanjal na vrata.« sem se pobarala. »Začela bi si zlagati prtljago.« Zvon je po-

zval k obedu in gospodar je puhnil skozi vrata, ne da bi bil rekel besedice. Ves dan ga nisem več videla in še preden je zjutraj vstal, sem že bila na potu.

Prvega majnika ob peti uri popoldne sem prispela do gatesheadske vratarnice. Stopila sem vanjo. Hišica je bila prav lična. Na lepih oknih so visele bele zavesice. Pod je bil brez madeža. Mreža in grebača pri kamini sta se kar svetili in ogenj je veselo plapolal. Lizika je sedela pri ognju in pestovala svojega dojenčka. Mali Robert se je igral v kotu s sestrico.

»Blažena! Vedela sem, da boste prišli,« je vzkliknila Mrs. Leaven pri mojem prihodu.

»Da, Lizika,« sem jo poljubila, »in nadejam se, da nisem zakesnila. Kako je kaj ujni? Upam, da še živi?«

»Živi in bolj pri sebi je, kot je bila. Zdravnik pravi, da še bo kak teden hirala, a ozdravela ne bo nikoli več.«

»Ali je še govorila o meni?«

»Se davi je govorila o Vas in si želela, da bi prišli. A sedaj spi. Navadno dremlje vse popoldne v nekaki nezavesti in se vzdrami šele ob šestih ali osmih. Ali bi ne počivali kako urico pri nas? Potem pojedva skupaj k njej.«

Tedaj je vstopil Robert. Lizika je položila speče dete v zibel in pozdravila moža. Nato me je silila, naj snamem klobuk in posrebljem malo čaja. Trdila je, da sem videti bleda in utrujena.

Prav vesela sem bila njenega gostoljubja in slekla mi je popotno obleko, kot me je včasih slačila, ko sem bila še dete.

Stari spomini so me obhajali, ko je drobila po sobici, pripravljala čaj, rezala in pekla kruh in včasih klepetala malega Roberta ali Jano, kakor je nekoč mene. Bila je pač še vedno jezljiva, kakor je bila lahkonoga in zalega lica.

Ko je bil čaj pripravljen, mi je postregla pri kamini, posvta vsi pred mene mizico, kot mi je stregla včasih na kakem stolčku v otroški sobi s kako »izposojeno« slaščico. Jaz pa sem se nasmehnila in jo slušala kot v davnih dneh.

Hotela je vedeti, ali sem srečna v Thornfield-Hallu in kakega soja žena je moja gospodinja. Ko sem ji razložila, da imam le gospodarja, me je vrašala ali je brhek gospod in če ga imam kaj rada. Rekla sem ji, da je bolj grd, a plemič v pravem pomenu besede, da je z mano prav prijazen in da sem zadovoljna. Nato sem ji opisala veselo družino, ki se je ugnezdila v zadnjem času pri nas in Lizika je poslušala vse podrobno: z veliko vnemo. Take stvari so ji silno godile.

## Kosilo

6, večerja 5 Din, se dobi v restavraciji A. Senica, Tattenbachova 5. 16-9

## Dve lepo opremljeni, solnčni sobi

v bližini mestnega parka oddam v našem. Prešernova ulica 19. 500

## Zahtevajte povsod »Večernik«

## Potrebščine za telovadce



ter obleke, čevlje, perilo, kravate, klobuke, i. t. d. kupite na ugodneje v konfekcijski trgovini

**JAKOB LAH, Maribor**  
Glavni trg 2



ustopniki se sprejmeta

**Sotira**

najpreglednejša kartoteka  
Soklič, Maribor Tel. 2510

**Inserirajte!**

Sobo in črkoslikanje, vedno najnovejši vzorci na razpolago, izvršuje poceni, hitro in okusno Franjo Ambrožič, Grajska ulica 3, za kavarno »Astoria«.

Abonenti!  
Kosilo in večerja za Din 10 dobite v gostilni »Magdalenski dvor« Gračar (prej Bender), Taborska ulica 4, pri magdalenski cerkvi. 631

## Pravkar je izšel

novelirani

## kazenski zakonik

za kraljevino Jugoslavijo

prirejen od  
gg dr. Metoda Dolenc in dr. Rudolf Sajovica. Cena broš, knjigi Din 32.—, vez v platno Din 42.—

in  
**Tarifa za odvetnike**  
Din 6.—

Oboje dobite v

**Kr igarni iskovne zadruga, Maribor**  
Aleksanbrova c. št. 13

Din 30.000 iščem za vknjižbo na drugem mestu. Ponudbe pod »Visoke obresti« na upravo Večernika. 650

Spalnice, politirane, najnovejši vzorci tudi iz mehkega lesa ter kuhinje prodam po najnižjih cenah. Mizarstvo Kompara, Aleksandrova 48. 646

Lokal, pritlični, za pisarno ali obrt tik kolo-dvora oddam. Aleksandrova 48. 645

Opremljen sobo oddam takoj poceni. Melje, Trdinova ulica 9. 647

Sobo s štedilnikom oddam. Nasipna ulica 58, ob Tržaški cesti. 651

Sobo in kuhinjo v pritličju, najraje v sredini mesta, iščem za takoj. Naslov v upravi lista. 649

Dekle, okoli 30 let staro, katero zna samostalno kuhati, išče manjša družina za Zagreb. Naslov v upravi. 648

Postrežkinja, išče zaposlitve za popoldne. Naslov v upravi. 590

Prostor za reklamne svrhe v sredini mesta brezplačno na razpolago. Vračati v redakciji lista. 16-9

Zajuterk: hrenovko, kruh in 1 deci silvanca za Din 4.50, dobiš v restavraciji A. Senica, Tattenbachova 5. 16-9